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IIPO TPUYJIEHHY CTEIIEHEBY ACUMIITOTUKY
JIOTAPI®MA MAKCHUMAJILHOTI'O YJIEHA IIIJIOTO
PSITY JIPIXJIE

JIiobomupa JIVI'OBA

Jveiecoruli naytonaavrul ynisepcumem tmens Isana Dpanka,
79000, JIveis, eys. Ynisepcumemcora, I

JoCmimKeHO TPUUIEHHY CTEITeHEBY ACUMITOTHUKY JIOTApU(PMa MAKCHMAJIBHOTO
wieHa mijgoro pamy ipixute.
Karouwost caosa:  psan ipixie, MakKCHMaJbHUN YI€H, TPUYIEHHA CTEIEHEBA
aCHMIITOTHUKA.

1. Hexaii (\,) — 3pocraoya 10 400 nocainosuicrs uesin emuux aucesn (Ao = 0), psg
o0

Hipixsie > ane™n, z = o+it, e uinum, a (o) = max{|a,|exp(c,) : n > 0} - itoro max-
n=0

cuMaJibHUil wien. Y BUIaIKYy, Koau R-nopsanok uinoro psay Iipixsie popiBaioe Hysesi, TO
JJI XapaKTepucTuku 3poctanis In u(o) BBOAATH jorapudmivni R-nopsaiok p; i R-tun
Ty (3a ymoBu 1 < p; < 0) 3a dopmymamu p; = lim Inln o) lnM(U), T, = lim —mu(cr)'
o—+oco Ino o—+oco Pl
3 orpumanol B [1] 3aranbHoi TeopeMu PO yMOBU Ha KOE(DILIEHTH Ta IOKA3HUKK LLJIOrO
pany Hipixse, 3a axux In p(o) ~ ®(0) (0 — +00) m71st MOAATHOI HEMEPEPBHOI OIMYKJIOl HA
(—00,+00) dbysknii @, merko orpumarm, mo In p(o) ~ ThoP! (0 — +00) Toai i Tinbkm
TOi, KO [Tt Oyab-akoro € > 0:

p1/(p1—1)
1) icuye ng = ng(e) rake, wo In|a,| < —Ti(p1 — 1)(1 + 5)(TA1;1) Jyis BCIX
n 2 no;
A’Vl
2) icHye 3pocTaroua MOCALTOBHICTL (N)) HATYDAJIBHUX 9YHCET TAKA, IO % — 1
. An p1/(p1—1)
(k—>oo)11n|ank|Z—Tl(pl—l)(l—g)(n;l) )

Hpounenny acumnrornky surssiny lnp(o) = TioP* + (7 + o(1))o?, 0 — +oo, me
0 <p<p it e R\{0}, y Bumagky, komu A\, = n (TOOTO 115 CTENEHEBUX DSAIIB)
BuBdeHo B [2]. Leit pesynbrar moxkua neperecru Ha Uil psau dipixse 3 poslibHUMU
nokazuukamu. Pakruuno, axkmo T > 0, 7 € R\ {0}, p1 > 110 < p < p1, 10 st
toro, mob In u(o) = TyoP* + (1 + o(1))70P, 0 — 400, HEOOXITHO 1 AOCTATHBO, OO JIJIsT
Oyap-sakoro € > 0:
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192 JIro6omupa JIVI'OBA

1) icuyBasio ng = no(€) Take, 1o Qi BCIX n > ng

A )pl/(pl_l)—i—(T—l-E)( A ):D/(Pl—l)_

In|a,| < =T, -1 ( ;
@l ipr—1) Tip1 Tip1

2) icHyBasa 3poCTarYa NOCTIIOBHICTD (N)) HATYPAIBHAX IUCEN TAKA, IO

An, \P1/(P1—1) An, \P/(P1—1)
In|a,, | > —Ti(p1 — 1)(T;1) + (7 — E)(TIZ)

p1t+p—2
i Apps = Anp = o(/\ﬁﬁfl’”), k — 0.
TpudnenHy CTeleHeBy aCHMITOTHKY
Inu(o) = ThoP* + TaoP? + (1 + 0(1))o?, o — +oo, (1)
mepr > 1,0<p<p<p,Th >0,Tp € R\{0} i 7 € R\{0} mocaimxkeno B [3], ne
JIOBEJICHO TAKy TEOPeMYy.

Teopema A. s mozo, wob Inpu(o) mae mpuusenny cmenenesy acumnmomury (1),
HeoOTiono, a Y eunadky, KoAu p > 2ps — p1, & docmamuwvo, wob das bydv-axoeo € > 0:
1) icnyeano ng = no(e) maxe, wo das ecix n > ng

p1/(p1—1) A p2/(p1—1)
) + T2 +

In fan| < ~Ti(p1 = 1) (2% v

Tip1

max{p,2po>—p1}
p1—1

+(t*+¢€) (T?% ) :

2) icnyeana 3pocmarowa nocaidoenicmy (ng) HAMYPAALHUL HUCE MAKG, UL

A \P1/(P1=1) Aug \P2/ P11
In|an,| > —Ti(p1 — 1)(T1;1) (Tu;l) +

max{p, 2po>—p1 }

An p1—1
* "k
+(r* —¢) (Tlpl)
p1tmax{p,2po—py1}—2
i /\nk+1 = Ay, = O()\nk ey ); npu k — oo, de
2
(Tap2)

7" = Tlpp>2p,—p, 3 (P) — Wf{p:pszpz—m}(p)a

a Ig(p) — zapaxmepucmuuna dynruyis muoocunu E, mobmo Ig(p) = 1, koau p € E, i
Ig(p) =0, xoaup ¢ E .

Kouu p < 2ps — p1, ymosu 1) 1 2) y reopemi A He gocrarui juis Toro, wob In u(o)
(Top2)?

2T1p1(pr — 1)’
Tperiit wieH acumnroruku B (1) mae surnsan (7 + o(1))o? = 70P + o(0®) npu o — 400,

Je s < p, To Teopemy A MOkHA yTOYHUTH. [IPaBUIBHOIO € TaKa TEOpeMa.

MaB TPUWIEHHY crerneHeBy acuMnroruky (1). dximo p = 2ps — p1, 7 =
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Teopema B. Hexat 2ps — p1 > 0 i (3p2 — 2p1)(3p2 — 2p1 + 1) # 0. Jasa moeo, wob

(Top2)® o, 3ps—2
hl,LLO' :Tlo.iﬂl +T20-P2+7o. P2—P1 _|_00.P2 P1 , o — +00,
@) 2Tipi(p1 — 1) ( )
HeoOTI0no © docmammeo, wob dasa b6ydv-axozo € > 0:
1) icnyeano ng = no(e) maxe, wo das ecix n > ng

o \PL/(1—1) N\ P2/ (p—1)
In|a,| < -Ti(p1 — 1)(T17;]) + TQ(TIZI) N
3po—2pj

_ ((3P2—2P1+1)(T2P2)3 — e An pi=lo
6(T1p1(p1—1))2 Tip ’

2) icnysaaa 3pocmarnue nocaidoshicms (Ny) HAMYPLALVHUT WUCEs MAKE, U0

A, \P1/(P1=1) A, \P2/(P1=1)
In|an,| > —Ti(p1 — 1)(T1;1) +T (_k)

2\ Tip1 -
3p2—2p3
_ (31?2*2101Jrl)(sz)e'_i_E Any 1=l
6(T1p1(p1—1))2 Tip1 )
3?2(71)17)2
- 2 —1
i Ay — Any = O(Ank z ) k — oo.

TyT npomoBKyeMO MOCIIIKEHHS TPUIJIEHHOI CTEIEHEBOl aCHMIITOTHKHU Jorapudma
MaKCUMaJbHOTO WiIeHa Iijaoro pany lipixie y BUMaAKY, KOJIHA

(3p2 — 2p1)(3p2 — 2p1 +1) = 0.
IIpaBunbHi Taki TeOpemu.
Teopema 1. Hexad p1 > 2. Jaa moezo, wob
(2p1 — 1)°T3

(p1—2)/3 —(p1+4)/3
o +olo , O — 400,
18T1p1(p1 — 1) ( )

(2)

Inu(o) =TyoP* + Tyo?P=1/3 4

HeobTiono i docmammnwvo, wob das 6ydv-saxozo € > 0:
1) icnysano ng = ng(e) make, wo daa ecix n > ng

p1/(p1—1) Y (2p1—1)/(3(p1—1))
) n(a)

In|a,| < -=Ti(p1 — 1)(T/};1 *\Tups

(i D) (p1 = 2)(Topa)* ( An )_(p1+4)/(3(p1_1)),
216(Tip1(p1 — 1))? T 7

2) icnyeana 3pocmarowa nocaidoenicmy (ng) HAMYPAALHUL HUCE MAKG, UL

A, \P1/(P1—1) A, \ 2P1—1)/(3(p1—1))
Infan,| = ~Ti(p - 1) 75 ) + ()

B (p1 + 1)(p1 — 2)(T2p2)4 B ( An,, )—(P1+4)/(3(P1—1))
216(Tip1(p1 — 1))? e

— An,, = 0(A%i175)/(3(p171))), k — oo0.

P A

MNk+41
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Teopema 2. Hezati (p1 — 3)(p1 — 6) # 0. Jlaa mozo, wob
2pi T3
9T1 (pl — 1)

HeobTiono i docmammnwbo, wob das 6ydv-saxozo € > 0:
1) dicnyeano ng = no(e) maxe, wo das ecix n > ng
A p1/(p1—1) A 2p1/(3(p1—1)) 4T3
ln|a”n.| S _Tl(pl - 1)(T1p1) +T2(T1p1) - 81T13(p?—1)3 -

_(2m(p1 = 3) (1 —6) TS ) (&)wl/(smfl))
2187T13(p1 —1)3 Tip:

In (o) = TioP* + Tho®P1 /3 + o3 £ o(c7 /3, ¢ — +oo,

b

2) icnysaaa 3pocmarnnue nocaidoshicms (Ny) HAMYPLALVHUT WUCEs MAKE, U0

p1/(p1—1) A (2p1—1)/(3(p1—1))
) X (_m) _

An
1n|ank| > _Tl(pl - 1)(_& Tip1

Tipa

_ (211 =31 = O)T | (,\ )—<P1+4>/<3<P1—1>>
2187T3(py — 1)3 Tipy

i Ay — g = o( AR CEPTID o,

MNk+41

4T2
Teopema 3. Jlaa mozo, wob Inu(c) = Tio% + Teo* + 15—;02 +o(c™), 0 — +o0,
1

HeobTidno i docmammnwvo, wob das 6ydv-saxozo € > 0:
1) icnyeano ng = no(e) maxe, wo das ecix n > ng

A \6/5 Ao \M5 8T 1675 A, \ 475
I |ap| < —5T —") T —") -2 2 —") :
n jan| < 1(6T1 + 2(6T1 67572 T \5asm)r TE (6T1

2) icnysaaa 3pocmarnue nocaidoshicms (Ny) HAMYPLALVHUT WUCEs MAKE, U0

A, \P1/(P1=1) Ao \4/3 8T 1675 Any \ 747
! . >—5T( nk) T(—n) _ 2 2 ( mc)
nlan, | > 1 Tipr + 12 6T, 67517 + 5(1577)* c 671

i\ —/\nkzo(l),k—m)o.

Nk+1
T2
Teopema 4. Jlaa mozo, wob In (o) = Tio3 + Teo? + #0’ +0(072%), 0 — 400, Heob-
1
xidHo i docmamubo, uob das 6ydv-axozo € > 0:

1) icnysano ng = ng(e) make, wo daa ecix n > ng

A N2 A, T3 An \ 1
1 n<—2T(—") Ty -2 —") ;
nlan] < -20{Gn 26Ty 2TT? 5(3T1

2) icnysaaa 3pocmarnnae nocaidosnicms (Ny) HAMYPLALVHUT WUCEs MAKE, U0

A P2 A T3 A\ !
In |a,, >—2T( ”’“) Ty _ 2 (ﬂ)
sland 2 =20 (Gr ) + g — 57 <5y

i Amss — Ay = o(A;,j/‘*), k — 00.

MNk+41
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2. Honomixui pesynbraru. Hexait (+o00) — knac jgogaranx Ha (—00, +00)
dyukiiit ¢ Takux, mo moximsHi P’ HenepepBHO AudepeHItifioBHi, 701aTHI 1 3POCTAIOTD
10 +oo Ha (—o00,400). Yepes ¢ mosmadarumemo GyHKIiIO, 0GepHEHY 10 (IJ/, i Hexait
V(o) =0 — ®(0)/® (0) — bynxuis, aconifiosana 3  3a HpioroHoM.

JIema 1 [4-5]. Hexati ® € Q(+00). das mozo, wob In u(o, F) < ®(0) dan eciz o > og,
HeobxioHo 1 docmamuwo, wob In |a,| < =X (0(A,)) 0as eciz n > ng.

Hdna @ € Q(+00) 1 0 < a < b < 400 upuiimemo

Gr(a, b, ®) = b‘iba /b @(ff))dt, Ga(a, b, ®) = <ﬁ /bgo(t)dt> .

JIema 2 [5]. Hexatd @ € Q(+00) i Inljan, | < =M, V(o(An,)) 0an deaxoi spocmarowoi
nocaidosnocmi (ny) namyparvnur wucea. Todi das sciz o € [p(An, ), @(An,s,)] @ sciz
k > ko npasuavha nepisnicmo

ln,u(a, F) > CI)(U) - (GQ(/\mc ) /\nk+1 ) CI)) - Gl()‘nk ) )‘nk+1 ) (I))) (3)

JIema 3 [5]. Hezat ®1 € Q(+00), P2 € Q(+00) i daa 6cix 0 = og
&1(0) < Inpa(o, F) < Ba(0). @)

Todi
Inla,| < =AM W2(p2(An)), 1 = no, (5)

ma icHye 3pOCmainywa nocaidosnicms (ny) HAMYPLALHUL “UCes MAKA, UL

I fan, [ > =An, Wi(p1(Any)) (6)

Anpgn
;/ " oa(t)dt ) | (7)
)‘nk+1 _/\nk A

n

Gl (/\nka)\nk+1 9 ¢2) > ¢1 <

de U; i p; nobydosari 6idnoeidro daa ;.

IIpumyctumo Temnep, 1o
®(0) = ThoP* 4+ ThoP? + 10P + §0° (0 > 0y), (8)

rH\eTl>Oapl>17 O<p<p2<pla S<pa T2ER\{O}7T€R\{O}1§€R\{O}73‘

_P1 _P2

T p1—1 €T p1—1
Wie)=Tilp =) (Tpl) — b (m) |

Toni nmpaBuJibHI JIBi JIeMU.
JIema 4 [3]. Hezatd gynruyis ® € Q(+00) sadosoavhae ymosy (8). Todi npu x — +00
NPGBUALHE MAKL GCUMNIMOTMUYHT PIBHOCTNI!
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(Top2)?
2Tp1(pr — 1)’

1) akwo p = 2ps —p1, s = 4p2 — 3p1, T = 3p2 —2p1+1 =01

(p1 + 1) (p1 — 2)(Tep2)*
O R Tip =)

4po —3pq

_ (pr+1)(p1 — 2)(Top2)* x T
H(p() = W)+ ( 216(Tip1 (pr — 1))° _5“’(1)) <—) |

2) akwo p = 2py —p1, s = 4pa —3p1, 3p2 —2p1 = 0, (p1 — 3)(p1 —6) # O,
_ () y (p1 = 3)(p1 — 6)(Top2)*
2Tip1(p1 — 1) 216(Tipi(p1 —1))% 7

(Top2)?
6(Tip1(p1 —1))?
4p2—3p;

(p1 = 3)(p1 — 6)(Top2)* r O\ ot
- ( 1216(Tlpll(p1 - 1§)§ ot 0(1)) (T1P1> ’

(Top2)?

—————,3p2—2p1 =0 =6,5=—-4=>5py—4
T (pr — 1) D2 — 2P1 » P1 ) S P2 — 4P1

8) axwo p=2ps —p1, T =

(2T%)5
10(15Ty))*’

(o)) = 5T (6%)/ 1, (GT)/ L5m, (125?)3 )
_ (710((2@;4 +o+ 0(1)> (a%) o

_ (Top2)?
2Tip1(pr — 1)’

i6#—

mo

4) axwop=2py—p1, T 3pa—2p1 =0,p1 =3 is=—2=>5p,—4p,

mo

T

20 (p(x)) = 2T (3_11>3/2 ~Tyg +Th <3%>3 ~ (64 o(1)) <3—;> o

JIema 5 [3]. Hezatu dynxuia & € Q(400) 3adosoavnae ymosy (8). Hrwo 6, — 0
(k — 00), mo

Pl

Typ:16; P11
Gt ti(1+ 04), ) = G (1, tr(1 + 04), @) = g222% (7)™

_P1_ _P2
+0 (0;315;;11) +0 <9§t,§11) + g(tr, Or),

de npu k — 00 NpasusbHi MOKT ACUMNIMOMUNHE DIGHOCTN:
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(Tops)?
2Tipi(p1 — 1)

1) akwo p = 2ps —p1, s = 4p2 — 3p1, T = s 3p2 —2p1+1 =04

(p1+ 1)(p1 — 2)(Top2)* ( e >
4] , mo g(tg,0r) =o(t, ™ ;
? i mm -y s =0k
T 2
2) arkwo p =2py —p1, s =4ps —3p1, T = %; 3p2 —2p1 =0,

— — 4
(p1 —3)(p1 — 6) £ 0 i § # (p1216?7)”§11 (plﬁ)_(%gogz)

(Top2)?
3 = 2ps — =———F"—— 3p2—2p1 =0 =6,s=—-4=>5py—4
) aKwo p=2ps —p1, T 2Tipi(p1 — 1)’ D2 — 4p1 » b1 ) 8 D2 — 4P1

(2T»)? —4/5
=2 thyO) = o (£ 4°);
10(15T1))47 mo g( ks k) O( k )7

4po —3p1q
’

, mo g(tg,0k) =0 (tk Pt

i5+—

_ (Top2)?
2Tip1(pr — 1)’
mo g(tr, 0k) = o (t;');

4) axwop=2py—p1, T 3pa—2p1 =0,p1 =3 is=—2=>5p,—4p,

Hawm tpeba Takoxk Taky jgemy.
JIema 6 [3]. Hexad ®1(0) = TyoP' 4+ ThoP? + 10P — d0° (0 > 0¢), Pa2(0) = ThoP' +
+T50P2 + 170P + §o° (0 > 0¢), de 6 > 0 i s < p. ITpunycmumo, wo tpr1 = (1 + Ok)ty i
G1 (tk, tk+1, (1)2) Z ‘1)1(%(tk, tk+1, ‘1)2)) Todi Gk —0 (k — OO) ]

5=

(6 +o(1)) <%§91) - 9" (tk, Ok),

16(p1 — 1)

02
k Tip1

IN

de npu k — 00 npasusbHi MOKT ACUMNIMOMUNHE DIGHOCTN:

(Tops)?
2T1pi(pr — 1)

(p1 + 1) (p1 — 2)(Top2)* Hrazpu)
+ *(tg,0k) = t, "t ;
d # 216(T1p1(p1 — 1))3 , Mo g ( k> k) o k ’

1) awwo p = 2py — p1, § = 4dps — 3p1, T = L3 — 2+ 1 =0

(Top2)?
2 = 99y — =4py — 3 = o7 1\
) aKwo p =2p2 —p1, s =4ps — 3p1, T 2Tipi(pr — 1)’

(p1 —3)(p1 — 6)(Tap2)*
216(T1p1(pr — 1))?

(Top2)?
2Tip1(pr — 1)’

mo g*(tr, k) = 0 (t; %)

3p2 —2p1 =0,

(p1 —3)(p1—6) #0 i # +

4(p2P1)>
;

, mo g*(tg,0k) = 0 (tk Pt

8) akwo p=2ps —p1, T = 3p2—2p1=0,p1 =6, s =—4=5py—4p;

, (2T»)°

ST

_ (Top2)?
2Tpi(pr — 1)’

mo g*(tg,0k) =0 (t,f/z).

4) axwop=2py—p1, T 3pa—2p1 =0,p1 =3 is=—2=>5p,—4p,
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3. HoBenenns teopeM. 3 OIisiay Ha MOMIOHICTH, PO3TJISTHEMO TiJIBKHU [TOBEIEH-
(p1+1)(p1—2)(T2p2)*
216(T]p1(1)]—1))3

maemo (4) 3 ®1(0) = TyoPr + Toori=1/3 4 %0(1’1’2)/3 — So~(P1t/3 4

By(0) = TioPt 4 TooPPr=1/3 4 %0(1)1_2)/3 + 0o~ 1 +/3 Tomy 3a memoro 3

npasuibai HepiBHocTi (5) — (7). Aste 3a TBep/Kenuam 1) gemu 4

g Teopemn 1. Hexait 0 < § < . Toxni 3 (2) musg Bcix o > 0¢(0)

p1/(p1—1) p2/(p1—1)
Ma(ea(M)) = Tion — 1) (227 -1(2) +
4po—3pj

(P1+1)(p1—2)(Tap2)* Ap p1-1
+ ( p2116(Tfpl] (pl_f;;% — 0+ 0(1)) (T]p]) 1 , N — 00,

p1/(p1—1) p2/(p1—1)
A (1 On)) = i1 — 1) (755 st +

Tip1 Tipa
4po —3pq

+ ((101'|-1)(:l71—2)(T2102)4 _ 5+0(1)) ( An ) p1-t .k — o0,

216(T1p1(p1—1))3 Tip1

. . An —An _
a 3a TBepKeHHAM 1) jemu 6 3 Hepisrocti (7) BunmuBae, o ( w— ) < 18 -1) (0+

ny Tipa
N 4po —4pq
p1—1 . . . .
+o(1)) (Tlnlfl) , k — oo. Tomy, 3aBiasgKu 10BLAbHOCTL §, 3 LIMX CUIBBIJHOIIEHD

BulMBaEe HeoOxianicrs ymos 1) i 2) y reopemi 1. Ilono pocrarnocri, to 3 ymosu 1) 3a
semoro 1 1 tBep/kenHsam 1) siemu 4 OrpuMy€EMO ACUMITOTUYHY HEPIBHICTD

(2p1 — 1)°T%

In (o) <Tyo? +Tyo 21 —1/3 ¢
wlo) <Tio™ +15 18Tipa(pr — 1)

1=/ 4 o(g= P HN/3) 5 foo. (9)

Haui, 3a nemoro 2 i TBepixxennsam 1) semu 5 3 ymosu 2) teopemu 1 jgist Beix
o€ [‘Pl (/\nk)v </71(/\nk+1 )] i Beix k£ > kg maemo

Pl _P1_ P2 _
In (o) > @, (o) — Dpbi (k ) ) (92A5;1) +0 (9§A£;1) +

8(p1—1) \ Thp1
4po —3py 4p2 —3p3
+o <)\n511 > =®1(0) +o0 (x\n,j”] ) , k— oo, (10)
4pg —4pq
60 O = oAV, k — 00. OckinbKu ©1(An,) S0 <P1(Angyy)s T0 Ay <P (0) <Ay,

4p3 —3p1

i3 (10) maemo Inp(o) > ®1(0) + 0 ((I>'1(U) P11 ) = ®1(0) + o(c*273P1) ¢ — 400,

3BLIKM, 3aBJSKHU JOBLIBHOCTI §, OTPUMY€EMO ACUMIITOTHYHY HEPIBHICTH

(2p1 — 1)*T3

In (o 2Tcrp1+Tcr(2p1_l)/3+
wo) 2 Ty ? 18T1p1(p1 — 1)

oP1=2)/3 4 O(U—(P1+4)/3)’ o — +00.

(11)
3 (9) i (11) Bumuusae (2). Teopemy 1 goBejEHO.
Pewrra reopem 40BoauThCs 1OMIOGHO, BUKOPUCTOBYIOUU IIyHKTH 2)-4) 10HOMIXKHUX pe-
3yJIbTATIB BiIIIOBIIHO.
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ON THREE-TERM POWER ASYMPTOTIC FOR THE
LOGARITHM OF THE MAXIMAL TERM OF ENTIRE
DIRICHLET SERIES

Liubomyra LUHOVA

Ivan Franko National University of L’ viv,
79000, L’viv, Universytets’ka str., 1

It is investigated three-term power asymptotic for the logarithm of the maximal
term of an entire Dirichlet series.
Key words: Dirichlet series, maximal term, three-term power asymptotic.
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